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/
3aJava npo MapLUupyThl

B HekoTOpOM rocyaapctee 17 ropoaoB. MoXHO

FyIn COCTaBUTb TakKou rpacpmkKk aBnamapLupyToB,

YTO KaXAablu ropoa coeauHeH aBnamMapLupyToOMm
POBHO C 13 ropoaamum?
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CBONCTBA «YETHOCTU»

« CymMMa YeTHbIX Yncesn YeTHa

e CyMMa 2 HEYETHbIX Yncen 4YeTHa

e CyMMa YETHOIO U HEYETHOIO YNCEN HEYETHA
 [lponsseneHune noboOro Yncrna Ha YHeTHOe — YETHO

 Ecnn npom3segeHne HevyeTHo, TO BCE€ COMHOXUTETTN
HEYETHbI

* CyM|\/|a YETHOIO KOJiIndyeCTBa HEYETHbLIX YHNCESJ1 YHETHA

° Cy|v||V|a HEYETHOIO KOJIn4eCTBa HEYETHbLIX YNCET]
HEYEeTHa

* Pas3HOCTb U CyMMa ABYX OAHHbIX YACEN — Yymcna ogHou
YEeTHOCTU

* Ecnun o6bekTbl MOXKHO pa3dbuTb Ha nNapbl, TO UX
\ KONMUYECTBO YETHO /




J J[loka3aTenbCTBO OTAENbHbIX
CBOUCTB

e CyMMa YeTHbIX Yncen 4YeTHa.

Llokazamernibcmeo: 2K+2m=2(K+m) —
4em-Ho.

e CyMMa 2-X HeYETHbIX Yncen YeTHa.

Llokazameribcmeo:
(2K+1)+(2m+1)=2(K+m+1) — YHemHoO.
e CyMMa 4eTHOro u He4YeTHOro Ymcen
HeYyeTHa.
Llokazameribcmeo: 2K+(2m+1)=2(K+m)+1 -
~N He4YyemHo.
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HeMHOro nopellaem

WERFHR A S SRRSPRNR COBRBIETS MEHAY7
COBRIEARNARMTES BYRRK KB KEHabIT

3 pybnen

5 pybneu 10WITYK 2k
[ pybnen 'H
O 7 pybnen
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J
C HOBbIMU 3HAHNAMW

B HekoTOpOM rocyaapcrtsee 17 ropoaos.
MO>XHO nin coCTaBUTb TaKou rpaduk
aBUaMapLUpyTOB, YTO KaXXablu ropon

coeAuHeH aBMamMapLipyTom poBHO € 13

ropogamm?

PelwleHue:
17-13 =221

OTBeT: Henb3d 17 ropoadoB COEANHUTb
MeXay cobon rnonapHo Tak, YTOObI KaXabin
ObIN1 coeanHeH POBHO € 13 Apyrumn.
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CTTACNBO 3A BHUMAHWE
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